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ІНФОРМАЦІЙНА УПРАВЛЯЮЧА СИСТЕМА «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР» 
Собчук А.В., студент 5-го курсу ФІТ та КБ ОНАХТ, 

Керівник: Швець Н.В., старший викладач ФІТ та КБ ОНАХТ 
 

З кожним днем технології полегшують життя людям. Використовуючи 
засоби технологічного прогресу можна досягнути максимальної автоматизації 
повсякденних справ.  Для співробітників різноманітних медичних центрів не-
обхідна технологія, яка буде залучати клієнтів до даного медично-оздоровчого 
комплексу. Керувати таким незвичайним підприємством дуже складно, оскіль-
ки треба не тільки залучити клієнтів, а й розповісти все необхідне, щоб у клієн-
та не було сумнівів щодо професіоналізму надання медичних послуг. При цьо-
му всьому треба й гроші заробляти, чого можна досягти за допомогою оптимі-
зації зайнятості робітників та спеціалістів комплексу. 

Метою роботи є розробка автоматизованого робочого місця менеджера 
медичного центру. Це дозволить підвищити ефективність його роботи завдяки 
таким функціям: 

 інтернет-сайт передбачає перегляд актуальної інформації про медич-
ний центр; 

 можливість сформувати заявку на бронювання номерів; 
 форма зворотного зв’язку; 
 карти Google; 
 зміна мови сайту. 

Гарним рішенням є спеціалізовані сайти, де можна по-справжньому діз-
натися про послуги медичного комплексу і можливості ними скористатись. В 
більшості медичних  комплексів клієнти можуть завчасно обрати для себе різ-
номанітні послуги, що надаються у ньому, та контактні дані, починаючи від 
номерів телефону та закінчуючи спеціалізованими картами, які показують ад-
ресу закладу. 

Для розробки даного Інтернет-ресурсу використовуються наступні ін-
струментальні засоби: 

 програмування – мови сценаріїв JavaScript, PHP5, HTML5, технології 
AJAX, бібліотека jQuery; 

 система управління контентом  WordPress; 
 система управління базами даних MySQL5; 
 веб-сервер Apache. 
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Основною проблемою для студента чи того, хто хоче навчитися збирати схеми, 
та просто освоїти основи електротехніки є недостача часу, обов’язкові затрати 
на матеріали та ризики щось зламати. Тому часто для того, хто хоче навчитися 
електротехніці існує ряд проблем. Ці проблеми ставлять бар’єр, який стосуєть-
ся як затрат часу, так і фінансові складові. Рішенням для вирішення цих про-
блем - є автоматизація навчання ,та процесу збору схем, що поєднає це в одне 
ціле в програмному крос-платформному додатку, що надасть можливість вста-
новлювати його на будь якому комп’ютері, також це зазначає ,що всі бажаючі 
можуть користуватися та вчитися. Враховуючи те, що персональні комп’ютери 
– це на сьогодні річ, що є у кожному домі, можемо зробити висновок що при 
наявності бажання, можливість освоїти буде у кожного.  
Але на даний час немає такого додатку, який би включав всі ті необхідні речі, 
які затребуванні новачками: проста викладка саме необхідної теорії , набір ко-
рисних схем та практичних навичок. Є схожі аналоги, але вони не надають не-
обхідного комплексу інформації та можливостей в цілому, в ідеалі мусить 
включати в себе наступне: 

 Необхідні компоненти для реалізації ,коштують грошей и не дозволя-
ють  помилок при неправильному монтажу, тому віртуальна збірка – 
економить час та гроші 

 Можливість дізнатися час збирання схеми – це компонент це мотив для 
спортивного інтересу чи проведення контролю, в випадку якщо мова 
йде про навчальні заклади 

 Програмне середовище дозволятиме користувачеві безпечно проекту-
вати схеми. Перевірити  чи все працює так як потрібно і тільки після 
цього зібрати на практиці по готовому шаблону.[1]  

Результатом розробленого додатку є те, що той хто навчається, зможе зібрати 
не просто абстрактну річ, а реально працюючий гаджет на основі дослідження 
як малих так и досить великих схем [2]. 
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